
 
 

 
Nova  pozicija i izgled orgulja na koru 

  

 Dragi župljani, 

 

Ovih dana smo dobili dozvolu od Nadbiskupskog duhovnog stola za 

premještaj i dogradnju orgulja prema projektnoj dokumentaciji naše crkve dr. 

sc. Tomislava Premerla, dipl. ing. arh. Radove očekujemo u kolovozu i rujnu. 

Kako bi se ovo djelo i ostvarilo, pozivam sve da se uključe u ovom projektu 

molitvom i materijalnom pomoći prema svojim mogućnostima. Svoj prilog za 

dogradnju orgulja možete donijeti u župni ured ili uplatiti na račun župe:  

Župa sv. Pavla apostola, Zagreb - Retkovec 

Aleja grabova 3 

HR1823600001101609355 

OIB: 44590071847 

Svima od srca zahvaljujemo na svakom Vašem daru i neka Vam Gospodin 

bude nagrada! 

S V J E T I O N I K  N A R O D A 

Župa sv. Pavla Apostola, Zagreb - Retkovec     Uskrs, 2016. 
       

 Dragi župljani, 
 
 Nakon duhovnog hoda kroz 
vrijeme Korizme, evo došao nam je 
najveći i najsvetiji dan za nas 
kršćane – Uskrs. Uskrs je 
najznačajniji blagdan kršćana, on je 
kruna i potvrda svim drugim 
blagdanima. Svi blagdani, kao i svi 
dani u godini imaju svoju pravu 
vrijednost i puninu u Uskrsu.  

 
Isus iz Nazareta je uskrsnuo! Idete i javite tu vijest njegovoj braći! Ovo je 
radosna uskrsna poruka, koju treba širiti. Onaj isti Isus, koji je bio 
nepravedno osuđen na sramotnu smrt i prikovan na križ, pokazao se da je 
živ.  On je živ na sasvim nov način. Njegovo uskrsnulo tijelo nije 
ograničeno vremenom i prostorom. Kao što Isusova muka i smrt ima 
spasonosnu vrijednost za svakoga čovjeka, tako i njegovo slavno uskrsnuće 
je događaj za sve nas  
 Isus, vječni Sin Božji, postade čovjekom da bude čovjeku blizak, da 
bude Emanuel - Bog s nama. On dragovoljno prihvati muku i smrt kao cijenu 
za spas i uzdignuće čovjeka. Po silasku na zemlju sebe je ponizio, a po muci, 
smrti i uskrsnuću čovjeka uzvisuje, uzdiže ga u Božansku stvarnost. 
 Doista uskrsnu Gospodin! Jedan od nas ljudi, čovjek od krvi i mesa 
ustade iz groba. To je jedini grob koji je ostao prazan. Na svim grobovima 
piše: Ovdje počiva ...! ovdje leži tijelo ...! samo na ovom grobu toga nema, 
nego stoji: Ovdje je treći dan po smrti uskrsnuo! Kod svih ljudi, pa i najvećih 
umova sva njihova slava i veličina završava s grobom, a kod Isusa slava 
počinje od groba, tj. od događaja Uskrsa. 
  

 Svim župljanima želim sretan i blagoslovljen Uskrs! Neka svjetlo koje 

je zasjalo na uskrsno jutro svijetli u našem životu.  

 

   Vaši svećenici Vinko i Nikola sa suradnicima 

 



 
 

VELIKI TJEDAN 

Cvjetnicom (nedjeljom Muke Gospodnje) započinjemo Veliki tjedan, 
prisjećajući se Isusovog mesijanskog ulaska u Jeruzalem 
blagoslivljanjem maslinovih ili palminih grančica i pjevanjem Muke 
Gospodnje. 
Velikim četvrtkom započinjemo Sveto Trodnevlje muke, smrti i 

uskrsnuća Gospodnjega. Kroz tri 
dana slavimo jednu jedincatu 
liturgiju Kristova vazmenog 
otajstva. 
Na Veliki četvrtak prisjećamo se 
ustanovljenja sakramenata 
euharistije i svećeništva i slavimo 
misu večere Gospodnje. 
 
Na Veliki petak, po starodrevnoj 

tradiciji nema mise, nego se ona 
zamjenjuje obredima čitanja ili 
pjevanja Muke po Ivanu te 
klanjanjem svetom križu. 
 
Velika subota je dan tišine i 
kontemplacije Kristova silaska nad 
pakao, u crkvama se posjećuje "Božji 
grob", a navečer Službom svjetla 
započinje Vazmeno bdijenje, koje je 

majka svih 
bdijenja. U Službi riječi prisjećamo se velikih 
Božjih djela kojima je pripremao svijet na 
dolazak Spasitelja. U Krsnoj službi 
obnavljamo naša krsna obećanja da bismo 
blagujući Tijelo Kristovo u Euharistijskoj 
službi prešli iz smrti u život zajedno s 
uskrslim Gospodinom. 
    

VELIKI ČETVRTAK 

Misa Večere Gospodnje u 19.00 sati 

Getsemanska ura nakon mise do 22.00 sata 

Mladi animiraju klanjanje od 22.00 sata do ponoći 

VELIKI PETAK 

Obredi Muke Gospodnje: pjevanje Muke, 

klanjanje Križu i Sveta pričest u 19.00 sati 

VELIKA SUBOTA 

Tijekom dana, od 8.00 do 19.00 sati u našoj je crkvi izložen Isus u 

Presvetom Oltarskom Sakramentu. Potičemo vas i pozivamo da u 

bilo koje doba svratite i poklonite se Gospodinu. 

Vazmeno bdijenje u 21.00 sat 

NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODNJEGA 

Sv. mise: 6.00, 7.30, 9.30, 11.00 i 19.00 sati 

Misa u Čulincu: 8.30 sati 

BLAGOSLOV JELA bit će kod prijepodnevnih svetih Misa! 

USKRSNI PONEDJELJAK 

Sv. mise: 7.30, 11.00 i 19.00 sati 

Misa u Čulincu: 8.30 sati 

 

- Slavlje sakramenta SVETE POTVRDE bit će u subotu, 30. travnja 2016. u 

10 sati. Djelitelj sakramenta je  mons. Valentin Pozajić, biskup. 

- Slavlje PRVE SV. PRIČESTI bit će u nedjelju, 22. svibnja 2016. u 10.30 sati. 


